

梅林镇开展森林防灭火演练

宁国讯 为提高森林突发火灾的应急响应能力以及扑火队伍间的协同作战能力,4月28日,宁国市梅林镇林业部门组织防火队伍开展森林防灭火综合应急演练。

演练以模拟大冲水库突发森林火警为背景。接到火警后,立即组织防火队伍赶赴现场,结合地形、交通、气象及周边环境等情况进行分析研判,制订扑救方案。随后,集结到位的扑火队员们分成数个行动组,运用风力灭火机等进行扑火,控制火势。经过各队伍的密切配合,协同作战,山火很快被扑灭。

此次演练增长了防灭火业务知识以及森林火灾引发的突发事件处理能力,实现“打早、打小、打了”的目标,使森林灭火队伍更具纪律性、专业性、技术性。(梅宣)



4月22日晚,郎溪县文化旅游局和毕桥镇大义社区居委会共同举办的“送戏进万村”活动在该社区文化广场火热开展。借此机会,毕桥镇派出所所在台前积极开展防诈骗、反邪教等法律知识宣讲。 张正茂 张丽萍 摄

东亭-鄣吴架起省际交通出行“连心桥”

广德讯 近日,东亭-鄣吴省际毗邻公交互通对接会在广德市东亭乡阳岱山村顺利召开,安吉、广德交通运营中心和东亭、鄣吴两个乡镇代表就开通两地对接公交线路、班次、线路、站点等事宜进一步达成一致。随后,与会人员前往线路现场逐一查看交通安全隐患点位,对隐患点整改的时间和举措进行了明确。

为抢抓长三角一体化高质量发展重要机遇,大力推进皖浙省际交通协同发展,切实提升省际交通运输水平,增强省际周边群众出行安全和便利,东亭乡和鄣吴镇主动对接,密切配合,于2020年9月8日签订《推进长三角一体化高质量发展合作共建协议》,在党建提升、交通互联、文旅融合、生态共治等10大领域达成共建协议。本次两

工作中的带头人 技术上的多面手

周宗华

皖南烟叶公司成立之前,姚本玉就在南陵烟站工作,是一名烟叶技术指导员,由于他工作吃苦耐劳,有着真诚服务的态度和技术过硬的生产管理能力,不仅促进了当地烟农增收,也给当地政府带来了可观的税收。

2005年皖南烟叶公司成立,这是姚本玉的新起点。由于他工作中任劳任怨,兢兢业业,2013年被南陵县万兴行政村吸收为中国共产党正式党员,从此姚本玉知道自己肩上的担子更加重了,处处以身作则,树立了一名合格党员的形象。随着公司转型升级,姚本玉结束了在南陵15年的烟叶指导生涯,2018年踏上水稻种植之路。

现代农业生产,离不开机械化操作,机插秧是水稻种植的核心驱

动。皖南烟叶公司水稻事业部刚刚组建,机器泡种催芽、暗化、机械化流程播种、插秧机操作原理等等,都是要学习的新技术。姚本玉在培训中凝神注视,在失败中总结经验,在实践中摸索真谛,忙得昏天黑地,他却无怨无悔。在短短的两年里,他熟练掌握了技术知识,并积极指导农户,深得当地的农户的喜爱。

2020年,水稻事业部依据烟农需求,在贾公新建30座大棚进行集中育秧,为了节省成本,大家劲往一块使,冒着天寒地冻,圆满完成大棚搭建任务。现在回顾那段日子,虽是寥寥数语,但其中经历不少的困难却是鲜有人知的。当时作业过程中,两排大棚的供水设施施工技术要求比较高,为了进度,

工行宣城分行组织开展健步走活动

本报讯 为提高员工身体素质、丰富员工业余文体生活,日前,工行宣城分行工会办在敬亭山组织开展了“学党史 知党恩 跟党走”健步走活动。

本次活动由该行机关工会认真组织,员工积极参与,以敬亭山大门为起点,沿环山步道健步走,全程约5.6公里。发令枪响,大家阔步向前,精神抖擞,一边呼吸新鲜空气,一边拍下沿途风景,伴随欢声笑语,用心感受健步走活动的乐趣,展示出了该行员工奋发向上的精神风貌和良好的身体素质。此次健步走活动将运动健身与党史学习教育活动相结合,倡导运动健康理念,旨在激发广大员工的健身积极性。参加本次活动的员工表示参加健步走活动使人强身健体,更好地激发工作活力,提高工作效率。(石钰)

邮储银行宣城市分行“极简模式”让贷款更简单

本报讯 “没想到你们还有这么好的产品,从贷款申请到放款只要3小时,真是高效率,感谢邮储银行解我燃眉之急。”宣州区某种植户高兴地对邮储银行宣城市分行的客户经理小许说道。

据悉,为有效支撑国家乡村振兴战略,切实为农村、农业和农民经营发展提供金融支持,邮储银行宣城市分行推出了乡村振兴卡,专门针对乡村产业带头人、乡村能人、各类新型农业经营主体的实际控制人、合作社社员、信用村内信用户、村集体经济组织分红对象及其他从事农业生产的农户提供一揽子金融服务。凡持有该卡的客户,不仅可以享受支付结算方面的优惠,还能获得高效的贷款授信服务,即持卡人申请贷款资金的,可享受资料极简、条件极简、审核极简和放款极简的“极简模式”服务,在整个业务办理过程中,银行完全采用移动展业作业模式,客户不用去银行网点排队,足不出户即可获得贷款资金,最快3个小时即可到账。

下一步,邮储银行宣城市分行将充分发挥“极简模式”的产品优势,持续支持农业发展,加快推进农户贷款的产品和服务创新,加强线上线下一体化服务,不断提升客户体验,为宣城市乡村振兴工作提供更高效率的支撑和服务。(汪轶)

安徽省福利彩票开奖公告

“双色球”玩法 (第2021045期)

红色球号码 010414151732 蓝色球号码 02

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	6	0	8717208
二等奖	86	5	324175
三等奖	1241	40	3000
四等奖	58766	1962	200
五等奖	1208538	44813	10
六等奖	9157872	332520	5

全国投注总额:377279966元,安徽投注总额:14237162元。奖池奖金:326838472元。

“乐透型15选5”玩法 (第2021107期)

中奖号码 0507080915

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	81	10	2239
二等奖	5214	834	10

六省市投注总额:552404元,安徽投注总额:101880元。奖池奖金:471781元。

“3D”玩法 (第2021107期)

中奖号码: 7 8 2

奖等	中奖注数	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	394	1040	409760
组三	0	346	0
组六	605	173	104665

本期投注总额:2244826元,奖池奖金:1810882元。

“双色球”2021年 中大奖累计(截止2021045期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	546	15
二等奖	8364	312

下期奖池(元):326838472;双色球奖池过亿,2元可中1000万!

停电公告

停电时间:2021年04月27日08:00-15:30因雨延期至04月29日;停电线路:110kV长山变电站10kV新塘124线龙马支线#28杆跌落保险后段线路转检修;停电原因:隐患缺陷(10kV新塘124线沙溪支线#6杆至#20杆更换电杆及导线);停电区域:宣州区-狸桥镇:狸桥沙溪。

宣城供电公司
2021年4月28日

群众举报件办理情况一览表

第十二批 2021年4月26日

序号	举报区县	举报详细地址	受理编号	举报内容	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况
1	广德市	邱村镇	D2A H202 8001 5	宣城市广德邱村镇西村,木子矿业,距离木子卡水库300米左右放炮开山,影响水库水质。当地政府要求其停产,该企业夜间加工石子。	水	部分属实	1.“距离木子卡水库300米左右放炮开山”经查,木子矿业开采边界距离大坝坝肩直线距离约200米。 2.反映的“影响水库水质”,在爆破作业过程中,木子矿业委托有资质单位编制爆破专项设计方案,采用控制爆破、减少装药量、加强爆破警戒等措施,防止造成木子卡水库水环境污染和安全事故。根据2017年7月南京水利科学研究所编制的《广德县木子卡矿业开采对木子卡(岩)水库大坝安全影响论证》结论,广德县木子卡矿业建筑用花岗岩采矿工程开采和爆破不会对木子卡(岩)水库大坝安全运行造成明显影响。根据《安徽省建筑材料工业研究所2017年7月编制的《广德县木子卡矿业有限公司广德县木子卡矿业建筑用花岗岩矿39万方/年采矿工程安全设施设计》方案,经采用《爆破安全规程》(GB6722-2014)安全允许距离公式测算,爆破震动对建筑物的安全距离为142.28米,爆破最大飞石距离为120米,爆破冲击波最小安全距离为165.10米,均符合爆破安全距离。2021年4月19日,广德市生态环境分局委托第三方检测机构在木子卡水库地表水取样对常规指标进行检测,结果显示指标数据达到一类水标准。 3.“当地政府要求其停产,该企业夜间加工石子”经查,木子矿业确有夜间加工石子情况,但木子矿的加工区距最近的居民点直线距离约为1公里,生产活动符合环评批复要求,对居民点产生影响较小。根据广德市相关部门及邱村镇政府在监管中,未发现该企业有违规开采和生产的行为;2021年以来,邱村镇政府未要求该矿山停产。	1.广德市密切关注跟踪该问题进展,加强对该矿山的巡查、排查,杜绝违规开采和生产。 2.督促该矿山严格落实边开采边治理方案,严格按照设计实施爆破和开采。	无
2	广德市	新杭镇	D2A H202 8003 4	宣城市广德新杭镇洪山村,原松墩大队部分山林遭到砍伐并开采石矿,严重破坏当地生态环境;洞东215县道两侧的多家化工厂、油漆厂、石灰加工厂,异味刺鼻,污水直排流洞河。	生态,大气,水	部分属实	(一)反映“宣城市广德新杭镇洪山村,原松墩大队部分山林遭到砍伐并开采石矿,严重破坏当地生态环境”的问题,经查2021年1月,在核实宣城市2020年第四季度森林督察卫片图斑时,广德市林业发展中心和新杭镇发现广德华成矿业有限公司在排险过程中涉嫌擅自砍伐林木、占用林地,随即移交广德市自然资源规划执法大队进行调查处理,广德市自然资源规划执法大队新杭中队已于2021年3月23日立案,目前处于调查阶段。 (二)反映“洞东215县道两侧的多家化工厂、油漆厂、石灰加工厂,异味刺鼻,污水直排流洞河”的问题,经现场核查,新杭镇洪山村洞东村民组S215道路两侧存在原广德江南化工厂、广德欧龙漆业有限公司两家化工厂;洞东村民组无石灰加工厂,紧邻洞东村民组的新杭镇路东社区内有广德天山钙业有限公司。其中,江南化工厂已于2019年列入搬迁改造计划,该企业危险化学品生产企业安全生产许可证到期失效,主要生产工艺管线全部拆除,生产用电已切断,不具备危险化学品生产功能;欧龙漆业已于2019年列入搬迁改造计划,该企业危险化学品生产企业安全生产许可证已注销,危化品生产设备已拆除完毕;仅保留水性漆等取得相关审批手续的非危险化学品生产项目,但因省级验收工作未开展,企业仍处于停产状态;天山钙业已于2020年5月前对16座老式石灰窑进行全部拆除,且技改项目尚未重新建设。	1.对广德市华成矿业有限公司侵占林地违法行为,由广德市自然资源局,按照相关执法程序,依法依规严肃处理。同时,新杭镇已组织人员对新杭镇洪山村原松墩大队范围内是否存在类似情况进行排查。 2.广德市对辖区内企业加大排查力度,对违法违规生产经营企业依法查处到位。	无
3	郎溪县	梅渚镇	D2A H202 8005 2	宣城市郎溪县梅渚镇镇东村,国华金属表面处理厂,主要从事热镀锌生产,属高污染企业。该厂十几个烟囱,每晚偷排刺鼻气体,厂内酸雾弥漫,雨天厂区地表酸水流入厂房后的灌溉水渠,工业废水直排周边水沟,污水流入农田,严重影响周边居民正常生活。曾多次向当地生态环境部门投诉无果。中央环保督察进驻期间,该厂部分停产以逃避检查。	水,土壤,大气	属实	(一)投诉人反映的“宣城市郎溪县梅渚镇镇东村,国华金属表面处理厂,主要从事热镀锌生产,属高污染企业。该厂十几个烟囱,每晚偷排刺鼻气体,厂内酸雾弥漫,雨天厂区地表酸水流入厂房后的灌溉水渠,工业废水直排周边水沟,污水流入农田,严重影响周边居民正常生活”问题: 1.郎溪县国华金属表面处理厂(原安徽大安高金属制品有限公司),该公司主要产品为系统脚手架及太阳能脚手架镀锌件,共建有7条热镀锌生产线。每条生产线配套建设3个排气口,分别为:锌尘处理的袋式除尘器排出口、酸雾(氯化氢气体)处理的碱液喷淋塔排出口及加温炉废气排出口。 2.4月19日现场检查时,该公司处于停产状态,污水总排口未排水,郎溪县环境监测站对郎溪县国华金属表面处理厂东北侧天然气供气站旁水渠及污水总排口下方水渠分别采样监测。检查时发现该公司存在以下环境问题:①各热镀锌生产线酸洗槽仅使用塑料布进行简单覆盖,存在酸雾无组织排放;②2号车间南侧的抛丸区域地面有大量积尘,抛丸粉尘未得到有效收集处理;③厂区内生活污水经化粪池简单处理后直排,存在雨污混流的情况,车间地面腐蚀严重,存在跑冒滴漏现象。④7号车间角落存放部分助镀污泥,未按危险废物管理要求进行规范处置。 (二)投诉人反映的“曾多次向当地生态环境部门投诉无果”的问题:2021年2月23日,梅渚镇接到群众反映镇东村孙郭坝水域水质较差,影响其种植,怀疑是上游企业排放污水造成的。2月24日,梅渚镇工作人员会同郎溪县生态环境分局到现场对孙郭坝水域沿线开展排查并在孙郭坝上游采集水样,与群众当面沟通并了解情况;随后对郎溪县国华金属表面处理厂进行排查,检查时,该公司废水排出口无废水排放。3月30日,郎溪县生态环境分局对郎溪县国华表面处理厂开展现场检查,发现该公司环境管理混乱,生活污水简单处理后直排;现场在该厂厂区外周边河道、水渠共5个点位采集水样开展水质监测。3月31日,郎溪县生态环境分局约谈郎溪县国华金属表面处理厂企业负责人,要求该公司加强内部环境管理,规范污染防治设施日常运营维护,废水废气稳定达标排放。调查处理情况已向信访人反馈。 (三)投诉人反映的“中央环保督察进驻期间,该厂部分停产以逃避检查”的问题:经核实,2021年4月3日该公司天然气点供站改造为天然气管道,施工改造期间处于停产状态。	1.对郎溪县国华金属表面处理厂立案查处。 2.进一步完善厂区雨污分流系统,对生活污水进行集中收集处理后达标排放;加强污水处理站的运维管理,确保设施正常运行,水质稳定达标排放;对陈旧、破损腐蚀的管道、槽体进行维护更换,进行防腐防渗处理,消除环境污染隐患;加强酸洗、抛丸等工段废气的环境管理,采取措施提高废气集中收集处理率,严格控制酸雾和粉尘污染物排放;加强危险废物的收集、贮存和转移的规范化管理;对现场管理混乱、难以整改的生产线进行整合,确保各热镀锌生产线达到行业排放标准。	无
4	泾县	琴溪镇	X2A H202 8000 6	宣城市泾县琴溪镇鼎峰生态畜禽养殖专业合作社,作为2017年中央环保督察整改内容,被琴溪镇政府在未告知投诉人的情况下擅自强行拆除。投诉人认为此举不合理。	其他污染	部分属实	投诉人反映的“被琴溪镇政府在未告知投诉人的情况下擅自强行拆除”问题:经核查,安徽泾县鼎峰生态畜禽养殖专业合作社租赁罗某某夫妇从事养殖的山场位于扬子鳄国家自然保护区内,根据扬子鳄保护区问题整改工作要求,琴溪镇人民政府敦促山场权益人罗某某夫妇按要求进行整改。罗某某夫妇根据《山场承包协议》中“承包期限为5年,自2012年7月至2017年7月15日终止”,以及补偿条款中“合同终止,必须恢复原状”的约定,自行委托第三方拆除山场内的建筑物,期间琴溪镇人民政府并未参与。根据罗某某夫妇与该合作社法定代表人周某某(投诉人)之间协议内容,整改期间,琴溪镇人民政府仅与周某某口头或电话告知相关整改要求,未书面下发限期整改或拆除等通知或决定书周某某。后周某某以“琴溪镇政府在未下发任何书面限期整改、拆除等通知或决定书即对鼎峰合作社的养殖房屋进行强制拆除,且未告知鼎峰合作社享有陈述权与申辩权,更未告知其起诉期限和维权途径”事由曾向泾县人民法院起诉,请求确认琴溪镇政府对鼎峰合作社的强制拆迁行为违法。泾县人民法院于2020年7月2日审理判决,周某某某主张未得到支持。根据调查核实情况,琴溪镇人民政府未书面告知周某某某事实,“擅自强行拆除”和“投诉人认为不合理”等内容不属实。综上,投诉人反映的问题部分属实。	泾县将会同扬子鳄国家级自然保护区泾县保护管理站,进一步做好政策宣传工作。	无